

师德师风报告团 走进许昌二高

本报讯(记者 松召峰 通讯员 陶磊)日前,许昌市师德师风宣讲报告团走进许昌二高,让该校教职工接受了一次高水平的精神洗礼。

报告会上,禹州市花石镇观音堂小学教师靳源统以“夫妻二人与一所村小的发展梦”为主题,讲述了自己和妻子王变变,在平凡的教育岗位上脚踏实地、无私奉献的感人事迹;襄城高中教师王小兵谈起自己作为班主任的一次“失败”经历以及由此引发的思考,指出“要做好班主任,只会煽情是不够的,还要有理性思考”,并向大家分享了班级管理工作的宝贵经验;襄城县库庄镇第二初级中学教师程亚锋把自己深入衡水中学等学校学习到的先进教育理念,结合农村教学实际总结出的“师生角色互换”教学法和与会老师进行了分享。

许昌二高相关负责人表示,该校将以师德师风报告会为契机,进一步推进学校师德师风建设,促进教师职业素养全面提升,建设一支师德高尚、业务精湛、敬业爱生的高素质教师队伍。

市毓秀路小学

聘任法治副校长 建设平安校园

本报讯(吕精丽)为进一步加强学校法治宣传教育,提高学校依法治校工作水平,教育广大青少年知法、懂法、守法,促进未成年人健康成长,11月23日,市毓秀路小学举行仪式,聘请市公安局南关派出所民警范璟璟为该校法治副校长。

聘任仪式上,市毓秀路小学校长朱玲为范璟璟颁发了聘任证书,学生代表为范璟璟戴上鲜艳的红领巾。

范璟璟表示,把法治安全教育融入中小学教育之中,既是社会的需要,也是家长的需要,更是学生的需要。从小培养学生们的法律意识和法治思维,不仅能够减少和预防未成年人违法犯罪,而且让学生们学会了运用法律、法规去分析问题,解决问题,维护自己的合法权益。



关注许昌晨报
了解更多许昌教育资讯



关注许昌小记者
了解更多精彩活动

十八而志 梦想启航

建安区一高隆重举行了2021届高三学子成人礼活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 夏冰洁 文/图)11月19日,天高云淡,建安区一高高三年级全体教师、家长共聚该校运动场,一起见证了2021届高三学子18岁成人礼。

当日9时,成人礼正式开始。该校高三年级教师站在成人门两侧,迎接学生和家长的到来。高三学生踏着红毯、挥舞着红旗走过“孩提”“总角”“治学”“成人”的“成人路”后,步入会场。

建安区一高校长赵建功为学生们送上祝福。他在致辞中说:“18岁,意味着人生责任的开始,也意味着生命意义上的成长。希望你们做一个独立自主且遵守规则的人,做一个坚守本分又勇于创新的人,做一个目标明确而又自我管理的人,做一个闻过即改、从善如流的人。”

传统文化融入当日的成人仪式。行揖礼、加冠加笄,学生们在一系列传统礼仪的洗礼下,接受传统文化的熏陶。随后,父母为子女加冠加笄,戴成人徽章,并送上殷切的祝福;学生将事前写好的书信送给父母,感谢他们的养育之恩。

成人礼上,家长代表对学生们送上祝福,并叮嘱他们学会感恩与敬畏,勇于担当,在以后的人生道路上奋发图强,不留遗憾;学生代表发表成年心声,并表示努力学习,为高考奋斗,勇敢地承担起青年的责任,“成为眼里有光,心中有火的人”;该校高三年级主任寄语



建安区一高校领导向学生赠送《宪法》。

学生要有报国心、感恩心、进取心,在高考前的200天里,珍惜时间,提高学习效率,夺取高考的胜利。

活动现场,赵建功等校领导向学生赠送了特殊的礼物——《宪法》,意在告诉他们,自今日起要学会为社会负责,有生活担当,不仅要正确地行使公民权利,而且应该履行公民义务。

在学生们深情朗诵了诗歌《十八岁的担当》后,该校为他们送上18岁的生日蛋糕。校领导点燃生日蜡烛,并向学生们送上18岁的祝福。

在激情满满的集体宣誓后,该校高三学生意气风发地走过“成人门”,开启了人生新征程。

活动结束后,该校各班组织召开成人礼主题班会,学生们积极分享自己的心得体会。“这次成人礼很圆满,不仅让我们认识到自己已经成人,让我们的心灵成熟,而且让我们明白了什么是梦想、使命、责任与担当。接下来,我们一定会努力学习,为自己的未来负责。”该校高三(15)班学生金铭说。

思政大课堂促学生大提高

许昌科技学校开展特色活动,助力学生增强礼仪意识

本报讯(记者 松召峰 通讯员 徐尧)人无礼则不生,事无礼则不成,国无礼则不宁。文明礼仪是社会和谐发展的根基。近日,许昌科技学校结合酒店管理、高铁乘务、传媒三大专业的培养目标,开展了第二期《让世界和你一起微笑——增强服务意识》特色思政大课堂活动。

本次思政大课堂由许昌科技学校思政教研室的任茜茜老师主讲。课堂上,她从春晚小品《机场姐妹花》着手,启发学生思考自己的专业就业领域,进而引入本次课的核心主题“增强服务意识”。随后,她从“今天你微笑了吗?”“你

有服务意识吗?”“你的举止得体吗?”三个问题引导学生认识到“主动学习微笑服务在未来职业生涯道路上的重要作用”,并勉励他们从细节开始,逐步增强自己提升优质服务的意识。

在互动学习礼仪操环节,任茜茜勉励学生将服务意识内化于心,在未来的职业生涯中学会自我调节和管理情绪,有积极向上的心态,牢记优质服务理念,增强服务意识。

“此次思政大课堂旨在加快构建我校大思政理念体系,增强思政课的针对性和实效性,使思政课在专业技能型人才培养中的基础性、导向性、引领性作

用更加突出。”许昌科技学校副校长祝辛梅说,“这节课,使我校酒店管理、高铁乘务、传媒三大服务类专业的学生明白了具有优质服务意识的重要性,进一步提升了我校思政课程的针对性、实效性,为我校构建大思政课程体系、提升学生德育水平奠定了基础。”

**加强未成年人
思想道德建设**

参加省级大赛 展现职教风采

许昌电气职业学院学生在省大学生职业生涯规划大赛中表现优异

本报讯(记者 松召峰 通讯员 吕品)日前,记者从许昌电气职业学院获悉,该校学生首次参加河南省大学生职业生涯规划大赛,即在该大赛豫南片区复赛中表现优异,得到了各方肯定。

据悉,大学生职业生涯规划大赛旨在引导和鼓励大学生树立正确的人生观、价值观、就业观。此次大赛是展现大学生职业生涯规划理想的擂台,是弘扬中原学子昂扬精神风貌的展台,是提升高校

人才培养质量的平台。2020年河南省大学生职业生涯规划大赛以“规划精彩自我,成就亮丽人生”为主题,分为校内初赛、片区复赛、全省总决赛三个阶段。全省共有120多所院校参与,豫南片区共有30多个高校参与。

此次复赛涵盖职业生涯规划书、职业生涯规划PPT展示和评委提问三个环节。选手结合自身的兴趣、特长、专业等方面深入进行职业探索,客观合理制

定职业目标和职业生涯规划。

许昌电气职业学院艺术系航空学院空中乘务专业及传媒学院播音主持专业的学生在复赛中表现优异,展示了该校大学生的理想追求和精神风貌。

“这是我首次参加全省大学生职业生涯规划大赛。通过这个大赛,我校学生在全省展示了昂扬的职业精神风貌。”许昌电气职业学院相关负责人说。